

Nota Aclaratoria No. 1

Solicitud de Cotización (SdC) 105603 - 2133/20 "Adquisición de 150 Routers móviles LTE + WiFi e instalación en vehículos de recolección de evidencia del Ministerio Público"

A continuación, se transcriben textualmente las consultas recibidas por empresas interesadas en participar en el presente proceso, así como las respuestas correspondientes:

PREGUNTA 1: "La compatibilidad Wifi del RUT955 es 2.4GHZ y en las especificaciones piden Wifi 5Ghz. ¿Se podría consultar si es punto determinante?"

RESPUESTA 1: Si bien existe una compatibilidad, consideramos necesario el manejo de 5Ghz para dispositivos recientes.

PREGUNTA 2: "Otro punto es la compatibilidad con dispositivos Fortinet versión firmware 6.0. Sobre este punto estoy pidiendo mayor certeza a los ingenieros en Lituania para que me confirmen pero si es compatible o no pero igualmente el área de producto me consulto si es algo determinante"

RESPUESTA 2: Es imperativo contar con esa compatibilidad ya que es el equipo que se conectaría en el MP.

PREGUNTA 3: "Se solicita que el equipo funcione con red WIFI en 2.5 y 5 GHz (Req #13), tenemos un modelo que soporta ambas bandas, pero no cuenta con puerto RJ45 de red, el otro modelo que sí tiene puerto RJ45 de red, únicamente soporta 2.5 Ghz en la red Wifi. La consulta es: ¿qué es más importante para ustedes? que soporte RJ45 o 5GHz? a nuestro criterio, es más importante RJ45 si lo requiere algún equipo que se instale en el vehículo, ya que cualquier dispositivo móvil que soporta 5GHz también soporta 2.5 GHz. Me podría confirmar cuál de los dos requerimientos es más importante para ustedes."

RESPUESTA conectividad.		Sí	es	necesario	para	temas	de	configuración	у	como	último	recurso	de
última línea													
				Gı	ıatem	ala 18 d	le m	narzo de 2020					

Nota Aclaratoria No. 1 Página 1 de 1